



SENÁT
PARLAMENTU
ČESKÉ REPUBLIKY

VÝBOR PRO ÚZEMNÍ ROZVOJ, VEŘEJNOU SPRÁVU A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
PŘEDSEDA VÝBORU
Zbyněk Linhart

V Praze dne 25. ledna 2017

Vážený pane ministře,

navazuji na náš krátký rozhovor z minulého týdne ze Senátu a chtěl bych připomenout vyslovené.

1. Jsem velice rád, že jste hlasitě otevřel otázky spojené s hospicovou péčí a související problematiku – např. LDN a problematiku péče na pomezí zdravotní a sociální oblasti, mj. i vzhledem k demografickému vývoji je to velmi žádoucí a potřebné a jistě to budu ze všech sil podporovat. V regionu jako je Děčínsko – Šluknovsko je to vzhledem ke složení obyvatelstva a odlivu mladších lidí obzvláště naléhavé téma.
2. Otázka zdravotní péče (bohužel nejen jí) je ve Šluknovském výběžku obzvláště problémová. Specifické složení obyvatel, poloha výběžku, který je ze tří stran obklopen Spolkovou republikou Německo, dojezd z vnitrozemí přes pohoří je v zimních měsících komplikovaný atp., to vše jsou specifika, která u nás situaci komplikují. V regionu je problém sehnat specializované lékaře, věkové složení praktických lékařů a stomatologů je alarmující. Přitom blízkost SRN znamená další problém s odčerpáním odborných zdravotnických sil za hranice! Máme v regionu dvě v zásadě městské nemocnice, které nemohou z hlediska nastavení podmínek dotací čerpat prostředky z fondů EU (v rámci IROP – podmínka min. 300 lůžek atp.). Situace je velice vážná.

Vím, že situaci v této části země znáte i osobně velmi dobře a její složitost si uvědomujete.

Chtěl bych Vás proto požádat o pomoc a podporu poskytování zdravotní péče v regionu Šluknovského výběžku, i když vím, že situace je složitá i v mnoha jiných oblastech.

Konkrétní potřeby jsem schopen formulovat (např. dotace do zdravotnických zařízení v rámci rozpočtu resortu zdravotnictví), ale zdaleka nejlépe by bylo, kdybyste v rámci občasných výjezdů do regionu zajel i k nám na Šluknovsko do Rumburka a Varnsdorfu, jak jsme o tom hovořili.

Děkuji za vstřícný přístup a budu se těšit na shledanou a pomoc.

Z. Linke

Vážený pan
JUDr. Ing. Miloslav Ludvík, MBA
ministr
Ministerstvo zdravotnictví ČR
Palackého nám. 4
128 01 Praha 2